

## **DETERMINA N. 233 DEL 20/10/2021**

Oggi, 20/10/2021 presso la sede legale della Società Brindisi Multiservizi S.r.l. sita in Brindisi alla Via Prov.le per San Vito n. 187, l'Amministratore Unico, dott. Giovanni Palasciano, determina sull'argomento di seguito riportato:

Affidamento incarico legale avv. Gatti per recupero crediti stragiudiziale da verifiche onerose degli impianti termici

## Premesso che

- Con atto notarile Rep. N. 31.416, Raccolta n. 14490 del 01/04/2020, in esecuzione delle decisioni di fusione adottate dalla Brindisi Multiservizi S.r.l. e dalla Energeko Gas Italia S.r.l. in data 18/12/2016, in adempimento al piano di razionalizzazione delle Società Partecipate, cd. "Legge Madia", è stata attuata la fusione mediante incorporazione della Società Energeko Gas Italia S.r.l. nella Società Brindisi Multiservizi S.r.l., di cui il sottoscritto era già Amministratore Unico;
- per effetto della predetta fusione la Società incorporante ha assunto i diritti e gli obblighi della società incorporata, proseguendo tutti i rapporti contrattuali;
- in virtù del proseguo di taluni rapporti contrattuali, alla Società Brindisi Multiservizi S.r.l. è stata affidata l'attività di controllo degli impianti termici del Comune di Brindisi, con le relative verifiche onerose;
- che a seguito di talune verifiche onerose eseguite sugli impianti termici la Brindisi Multiservizi vanta un credito da parte di utenti che non hanno versato il corrispettivo importo per la verifica dell'impianto termico;

**Considerato** doversi procedere alla nomina di un legale esterno per il recupero stragiudiziale di tali somme e che occorre attingere dall'Elenco degli Avvocati di fiducia della Società;

**Ritenuto** opportuno conferire mandato all'Avv. Claudio Gatti del foro di Brindisi, iscritto nell'Albo di fiducia della Società Brindisi Multiservizi Srl;

## Tanto premesso

## **Determina**

di nominare quale legale della Società per il recupero crediti stragiudiziale da verifiche onerose eseguite sugli impianti termici, l'avv. Claudio Gatti ( C F: GTTCLD68S01B180Y) con sede in Brindisi alla via S. Sebastiano 9, riconoscendo un compenso pari ad € 360,00 iva inclusa - CIG Z6633897F1;



- di disporre la pubblicazione dell'incarico sul sito della Società, sezione "Società Trasparente" Consulenti/Collaboratori;
- di dare mandato all'Ufficio Amministrativo; di provvedere al pagamento delle spettanze maturande nel predetto incarico.

L'Amministratore Unico Dott. Giovanni Palasciano

L'istruttoria del presente provvedimento è stata curata da Rossella Zaccaria

